

新闻小超市

“大禹之乡”定了:登封

10月17日~19日,由中国民间文艺家协会、河南省文联主办,登封市委、登封市人民政府承办的中国大禹文化之乡授牌仪式暨“2008中国登封-中国大禹文化研讨会”在登封市落下帷幕。会上,中国民间文艺家协会关于同意命名河南省登封市为“中国大禹文化之乡”并建立“中国大禹文化研究中心”的决定。

袁建龙

嵩山首届登山大赛 登顶新纪录:34分钟

10月18日上午9时,中国嵩山首届登山大赛正式鸣枪开赛。来自重庆的青年选手王志成仅用了34分钟就抵达1491.7米的嵩山主峰峻极峰,刷新了登嵩山纪录。全国20多个省、市的2100多名登山爱好者参赛,截至中午12时,共有1300余名选手沿明代徐霞客登嵩山的路线登顶峻极峰。

袁建龙

科技局今年拿1000万 支持企业和高校合作

一方是在产品研发过程中需要解决技术难题的企业,一方是拥有科研专家的高校科研院所,双方在10月18日上午互相寻求技术合作。市科技局“牵线”举行了今年度的产学研对接会,在场的28家企业和6所院校达成了初步合作意向。据了解,今年市科技局还将拿出1000万元设立产学研结合专项资金,支持企业和高校合作联盟之间的成果转化、技术转移、技术服务等活动的开展。每年将有30个左右的项目会获得重点支持。

张勤

7名院士郑大“论道”

10月17日至20日,“2008年全国博士生学术论坛(材料科学与工程)”在郑州大学举行,7名两院院士与来自53所高校和科研院所的150余位博士生围绕材料科学领域的最新成果进行交流,用生动的事例告诉大家“材料科学和我们的衣食住行有着密切的联系”。

张竞秋

郑州至广州加开L31次列车

昨日,从郑州火车站传来消息,随着气候转凉,南下广深一带旅游的市民日渐增多,为满足广大旅客需求,郑州站自2008年11月2日至2009年1月12日,郑州—广州加开L31次,每日开行,发车时间中午12时02分郑州站始发。

王菁

环境大接访 一天受理投诉240件

10月18日,省、市环保、信访、纠风办等部门联合举办了省会“环境大接访”活动,现场受理群众投诉。此次大接访活动除在绿城广场设主接访现场外,我市各县(市)、区均设有分现场,现场接受群众投诉、咨询。当日,绿城广场接访点共接待群众240人次,收到有效投诉61件,其中涉及环保投诉类27件,其他部门34件。

张竞秋

供暖和制冷季,居民家和办公场所室内污染超标率97.1% 老板办公室污染超标最严重

□晚报记者 张华

本报讯 还有不到一个月的时间就要进入供暖季节,而供暖季节也是室内空气污染高峰期。昨日,记者从市环保局了解到,今年1月至10月中旬,根据郑州市环保产业协会室内环境检测治理中心调查显示,供暖和制冷时段内,居民家和办公场所室内空气污染超标率为97.1%,办公室内尤其是领导、老板房间和会议室成为超标严重地点。在集中供热到来之前新入住的居民及办公场所应尽早采取措施,做好室内空气污染防治准备工作。

市环保产业协会室内环境检测治理中心

自今年1月上旬至10月中旬,对市区2547户居民家庭和办公场所检测数据统计分析显示,1月6日至2月20日和5月25日至8月30日供暖和制冷时段内检测的1946个家庭和办公场所检测统计,1889户超标,超标率为97.1%。甲醛、苯、氨、TVOC四项完全达标只有9户。甲醛超在2倍以内轻度污染的占7.1%;超标最多的是2~5倍的中度污染,占62.5%;超5倍以上高度及严重污染占29.9%,最高为15.2倍。

该中心主任刘金中介绍说,从这次抽样检测结果来看,污染最轻的大多是简装铺地板砖、涂刷墙体涂料、老家具。污染最严重的是铺复

合木地板、贴壁纸、做壁柜等精装和密度板家具过多的家庭和办公场所,办公场所尤以领导、老板房间和会议室超标最为严重。

刘金中说,冬季供暖和夏季开空调为使热气或凉气不与室外空气接触对流,多数家庭或办公场所习惯于关闭门窗,刚装修过一两年的房屋挥发出大量的有害气体根本无法从室内排向户外,是造成污染物浓度升高的直接原因。

市民如果怀疑自家的装修污染超标,或想了解有关室内装修污染技术性问题以及投诉维权,可拨打“郑州市装修污染防治与维权”免费咨询热线60202018、60202016进行详细了解。

不是“膀爷”,这是刮痧大赛



本报讯 几位“膀爷”往那儿一坐要干啥?当“病号”让刮痧师给对症刮痧呢。18日,我市首届保健刮痧师大赛在郑州康而福(刮痧)职业培训学校举行,据介绍,自2005年国家人力资源和社会保障部将刮痧师列为新职业以来,刮痧技能大赛在国内还是第一次举办。

赤膊“病号”有的是体虚畏寒,有的是腰疼腿疼,评委们就这些毛病分别向参赛选手发问,而选手则根据病情,表述刮痧部位及操作次序,然后进行刮痧治疗,根据其手法、穴位和痧象判断的能力,在场的评委为其打分。这是新中国成立以来首次举办的刮痧师技能大赛,郑州市及省内外60多家企业的近200名保健刮痧师参赛。理论、实操竞赛双项合格,由郑州市劳动和社会保障局按规定核发高级职业资格证书。理论、实操竞赛总成绩第一名,由总工会授予“郑州市技术状元”称号,并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”;第二至第五名将获得“郑州市技术标兵”称号;前10名将获得“金牌刮痧师”称号,并自动晋升为“高级保健刮痧师”。

据了解,目前在全国从事保健刮痧的人员已经达到10万人,还有不少保健刮痧师持证走出国门,在东南亚、澳大利亚、新西兰、马来西亚等地从业,而韩国、日本等国还有不少人专门来郑州学习保健刮痧技术。

晚报记者 辛晓青/文 马健/图

央视少儿频道今起开播郑州《小樱桃》

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从市文化建设工程指挥部获悉,根据《小樱桃》漫画改编制作的26集幽默动画片《小樱桃》,从今日起在中央电视台少儿频道《快乐大巴》栏目首播。

两只羊角辫,一对大眼睛。有点贪玩,还有点幽默,遇到挫折就安慰自己“失败是成功之母”,这就是出自咱郑州的动漫明星小樱桃。据

悉,该动画片讲述了小学四年级学生小樱桃一系列幽默搞笑的故事,大懒、小雪、小南、铁南花等众多漫画读者喜欢的明星都会在剧中出现,而皮大瓜、可心等新人物将在片中第一次与全国动漫爱好者见面。随后,该片还将以英文、越南语、日语、法语、韩语等多种语言在全球播出,其配套图书、期刊也将在多个国家同步发行。

据了解,今年是《小樱桃》第一本漫画图书出版10周年,迄今为止,这一系列漫画图书已

被译成多种语言,全球总销量已达到1350万册。26集动画片《小樱桃》根据漫画家杨尚君同名代表作改编,郑州小樱桃卡通公司、河南影视制作集团、国家动漫产业发展基地(河南基地)管委会等8家机构联合出品。早在9月中旬,该片就被韩国EBS电视台、江苏电视台、金鹰卡通卫视、福建电视台等国内外多家卫视确定在黄金时段播出,实现了国产动画未播先热的喜人局面。

河南协和医院
HENAN COOPERHOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、肾病科、风心科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天应诊

(豫)医广[2007]第08-30-315号

郑州阳光男科医院
Zhengzhou Yangguang Men's Hospital

【诊疗科目】
预防保健科/内科/普通外科专业/
泌尿外科专业/急诊医学科/
医学检验科/

门诊时间: 8:00-21:00

地址: 郑州市华山路108号 0371-67033333